

## 旺市加拿大國慶日慶祝活動圓滿舉行，盛況難忘！

安大略省旺市（2025年7月2日）–7月1日，一眾市民及訪客齊集在 North Maple 地區公園（地址：11085 Keele St.），共同慶祝加拿大 158 歲生日，並免費享受了全日的精彩表演、活動及樂趣！

「在悠揚的音樂、可口的美食以及與親朋好友鄰里間的歡聲笑語中，我們一同慶祝我們偉大的國家，這實在是最好的方式，」市長 Steven Del Duca 表示，

「每年在加拿大國慶日看到大家凝聚成一個龐大的社區，場面確實非常特別。這個年度慶典，正是旺市持續建立一個活躍、投入、富創意及文化活力的社區的眾多方式之一。我衷心感謝康樂事務部門再次成功舉辦這次活動。同時希望所有市民和訪客在今年夏天，能繼續參與旺市其他同樣精彩的活動。」

本年度的加拿大國慶日慶祝活動，由市長 Del Duca 及市議會成員致辭揭開序幕，並由歌手 Kiesza 作開幕表演，再由榮獲 JUNO 獎的歌手 Preston Pablo 擔綱壓軸演出。現場還有各式各樣的活動、贈品及美食車等等，內容非常豐富。

-30-

關於旺市：旺市是加拿大發展最快的城市之一，人口超過 344,412 人。旺市建於 1991 年，包括 Concord、Kleinburg、Maple、Thornhill 和 Woodbridge 社區。這座多元文化城市位於 York 區和大多倫多地區的中心。

**媒體聯絡人：** 旺市政府

宣傳、行銷與參與部

905-832-2281 | [corpcomm@vaughan.ca](mailto:corpcomm@vaughan.ca)